
YouGov - July 2019 heatwave
Sample: 2,183 UK adults

Fieldwork: 24th - 25th July 2019

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands East London South
England 

(NET)
Wales Scotland

Northern 
Ireland

Thinking about the current hot weather in the UK in 
general (i.e. mid-July 2019)…Have you talked about the 
current hot weather in the UK with any of your friends, 
family or colleagues?  

Unweighted base 2183 1015 1168 187 339 379 346 932 1303 880 510 369 196 272 504 1851 90 182 60

Base: All UK Adults 2183 1059 1124 242 338 377 349 877 1244 939 509 351 196 286 494 1836 105 183 59

Yes, I have 88% 84% 91% 90% 92% 87% 91% 85% 89% 87% 87% 88% 93% 90% 87% 88% 89% 84% 85%

No, I have not 12% 16% 9% 10% 8% 13% 9% 15% 11% 13% 13% 12% 7% 10% 13% 12% 11% 16% 15%

Still thinking about the current hot weather in the UK in 
general (i.e. mid-July 2019)…Have you had any trouble 
sleeping at night due to the current hot weather in the UK?

Unweighted base 2183 1015 1168 187 339 379 346 932 1303 880 510 369 196 272 504 1851 90 182 60

Base: All UK Adults 2183 1059 1124 242 338 377 349 877 1244 939 509 351 196 286 494 1836 105 183 59

Yes, I have 65% 60% 71% 82% 71% 66% 67% 58% 63% 68% 67% 70% 72% 58% 66% 66% 62% 60% 58%

No, I have not 35% 40% 29% 18% 29% 34% 33% 42% 37% 32% 33% 30% 28% 42% 34% 34% 38% 40% 42%

Still thinking about the current hot weather in the UK in 
general (i.e. mid-July 2019)…  Which ONE of the following 
statements best describes how you feel about the current 
hot weather in the UK?

Unweighted base 2183 1015 1168 187 339 379 346 932 1303 880 510 369 196 272 504 1851 90 182 60

Base: All UK Adults 2183 1059 1124 242 338 377 349 877 1244 939 509 351 196 286 494 1836 105 183 59

The current weather in the UK is too hot 60% 58% 62% 74% 61% 61% 57% 57% 61% 58% 59% 62% 73% 63% 59% 62% 61% 47% 47%

The current weather in the UK is just right 34% 36% 32% 20% 30% 30% 38% 39% 33% 35% 36% 33% 23% 29% 36% 33% 32% 43% 43%

The current weather in the UK is not hot enough 2% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 6% 3%

Don't know 4% 4% 4% 5% 4% 6% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 7% 3% 4% 5% 4% 7%

Gender Age Social Grade Region

Total

1 © 2019 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk


